



В Цивильском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью престарелой матери, которая в результате скончалась



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя деревни Сюлескеры Цивильского района, не имеющего постоянного места работы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей).

По версии следствия, днем 17 декабря 2020 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома в указанном населенном пункте, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, избил 69-летнюю мать, нанеся ей 36 ударов руками и ногами, а также металлической кочергой по голове, туловищу и по другим частям



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

тела, причинив при этом множественные переломы ребер и другие травмы. От полученных в результате избиения телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия на следующий день.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается результатами проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, а также другими материалами уголовного дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Цивильский районный суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1552210>